

В Омске после коллективного обращения на «Прямую линию» с Президентом Российской Федерации возбуждены уголовные дела о халатности и нарушении правил обращения экологически опасных веществ и отходов



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по результатам доследственной проверки, проведенной в связи с коллективным обращением жителей Омска на «Прямую линию» с Президентом Российской Федерации, а также на основании материалов, представленных органами прокуратуры, возбуждены уголовные дела в отношении должностных лиц акционерного общества «Омский каучук» по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 247 УК РФ (нарушение правил обращения экологически опасных веществ и отходов), и по факту ненадлежащего исполнения должностных обязанностей сотрудниками Сибирского межрегионального управления Росприроднадзора по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ

(халатность).

По предварительным данным следствия, в течение нескольких лет должностные лица Сибирского межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзор) вследствие недобросовестного и небрежного отношения к службе не контролировали исполнение собственных предписаний об устранении нарушений федерального законодательства в сфере экологии, выданных в адрес ОАО «Омский каучук». Согласно предписаниям, предприятию надлежало прекратить эксплуатацию полигона, где размещались жидкие отходы шлама гидроокиси алюминия, относящиеся к IV классу опасности, провести землеустройство и рекультивацию нарушенных земель. Однако руководством АО «Омский каучук» проигнорированы требования Росприроднадзора, с 2012 года по настоящее время работы по рекультивации земельных участков, на которых размещены не менее 14 тысяч тонн опасных отходов, не проведены. Должностные лица Росприроднадзора, зная о невыполнении предприятием законных требований, в течение длительного времени не принимали мер к их исполнению. По мнению следствия, в результате бездействия грубо нарушены права и законные интересы жителей Омска на благоприятную окружающую среду.

В настоящее время по уголовным делам проводятся выемки документы, допросы, обыски, иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений и виновных лиц. Расследование продолжается.

Изображения



12 Июля 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1590826>

